
       ENSEMBLE ROSE pour poupée KIDZ'n CATS

   

 Cet ensemble se tricote en laine fine ( rapido fine de la boutique de TRICOLAND ) , aux aiguilles 
n° 2,5

  Caleçon     :  

 Se commence par la jambe droite :
 
 Monter 32 m , tric 2 rgs env , puis continuer en jersey endroit en augmentant 1 m de chaque coté , 
tous les 6 rgs . On obtient : 46 m .
A 11 cm de hauteur totale , couper le fil et laisser en attente .

Tricoter la jambe gauche de la même manière .



Réunir les 2 jambes ( 92 m ) en tric ainsi :

– 1° rg = rab 2 m , tric les m de la première jambe jusqu'aux 2 dernières , que l'on tric 
ensemble , puis tric ens les 2 premières m de la jambe suivante , et tric jusqu'au bout .

– 2° rg = rab 2 m et tric toutes les m à l'env = 86 m
– 3° rg =tric ens les 2 premières m , tric les m de la jambe jusqu'aux 2 dernières , que l'on tric 

ens , tric ens les 2 premières m de la jambe suivante , tric jusqu'aux 2 dernières m , que l'on 
tric ens = 82 m

– Répéter ces mêmes diminutions encore 4 fois = 66 m
– tric 15 rgs jersey droit , puis tric 8 rgs de cotes 1/1 aux aig n° 2 puis rabattre les mailles .

  Faire la couture du milieu dos , puis celle à l'intérieur des jambes .

  TUNIQUE     :

 Point ajouré     :  
  se tric sur 7 m : 1° rg = end = *2m , 2 m ens , 1 jeté , 3 m * répéter 
                            2° rg = tric les mailles comme elles se présentent , à l'envers
                            3° rg = end = *1 m, 2 m ens , 1 jeté , 4 m * répéter
                            4° rg = envers
                            5° rg = end = * 3 m , 1 jeté , 1 surjet simple , 2 m * répéter
                            6° rg = envers
                            7° rg = end = * 4 m , 1 jeté , 1 surjet simple , 1 m * répéter
                            8° rg = envers

  Répéter toujous ces 8 rgs

 DOS     :  

 Monter 58 m , tric 2 rgs de côtes 1/1 , puis cont en point ajouré .
 À 11 cm de hauteur totale , répartir 20 dim ainsi = tric 9 m , ( 2 m ens ) x 20 fois , 9 m = 38 m
 rg suivant à l'envers
puis faire 1 rg de trou-trous ainsi : * 2 m ens , 1 jeté * sur tout le rg 
rg suivant à l'envers
Cont en jersey en rabattant 4 m de chaque coté , pour les emmanchures = 30 m
Faire 2 cm de jersey , puis cont en côtes 1/1 , pendant 1 cm
Puis rabattre les 18 m centrales et terminer les bretelles séparément ( 6 m ) , en tric 4 cm de côtes 
1/1 , puis rabattre .

DEVANT     :  

Faire le même travail que le dos , mais faire 1 boutonnière de 1 m , dans chaque bretelle à 3 cm de 
hauteur .

 FINITIONS     :  

 Faire les coutures de coté , coudre 1 bouton dans chaque bretelle , et insérer un ruban dans le rg de 
trou-trous .

  



  SHAWL ABYSSAL     :      ( adaptation pour poupée )  

 Prendre la même laine que le caleçon , mais tric avec des aig n° 4 

 Monter 122 m , tric 2 rgs mousse , puis tric ainsi :

– 1° rg : 1 m lisière  ( 2 m ens ) x 2 , * ( 1 jeté , 1 m ) x 4 , ( 2 m ens ) x 4 *, répéter 9 fois les 
points entre les * , terminer le rg par : ( 1 jeté , 1 m ) x 4 , ( 2 m ens ) x 2 , 1 m lisière

– 2° rg : envers
– 3° rg : endroit
– 4° rg : endroit

  répéter ces 4 rgs encore 1 fois .
 Puis commencer les rgs raccourcis : en tric en jersey

– tric 64 m , tourner ( end )
– tric 6 m , tourner ( env )
– tric 5 m , 1 surjet simple , 3 m , tourner
– tric 7 m , 2 m ens , 3 m , tourner

 Continuer ainsi en tric les mailles jusqu'à la dernière , puis en tric 1 surjet simple , sur l'end , ou 2 
m ens , sur l'envers , puis 3 m .
Quand il n'y a plus de mailles à diminuer , les rabattre souplement .

 Bloquer le châle .

                 CHOUPYCHOU


